



# Akershus gjeterhundlag

---

Til stede: Sissel Modin, Hege M. Andersen, Karianne Buer og Elin H. Hegsvold.

---

## Referat teamsmøte 9. feb 2023 kl. 19:00

### Saker:

#### 01/2023 **Søknad om å arrangere norgesserie**

Sissel og Hege er bekymret for at vi ikke får gjennomført et godt nok arrangement, fordi vi er usikre på hvor vi kan avholde et slikt arrangement, og det vil kreve mye forarbeid å få kjørt inn sau i forkant. Karianne er bekymret for at det vil gi medlemmene dårligere ods ved påmelding til Norgesserien dersom vi ikke søker om å avholde prøve. Vi konkluderte med at vi ikke vil søke om å holde prøve alene, men at vi skal høre med Østfold om de er interessert i å samarbeide med oss. Vi ser i så fall for oss at Østfold står for det økonomiske, og at de får inntektene, mens vi stiller med mannskap og dommer. Dersom det ikke går, blir vi nødt til å snakke med medlemmene som skal gå Norgesserien og som under årsmøtet fikk inntrykk av at vi skal avholde prøve. Fristen for å søke er 15. Februar.

#### 02/2023 **Svare på spørreundersøkelser om nursery og norgesserie**

Før vi skulle svare på spørreundersøkelsene ang. Nursery og Norgesserien, leste Sissel opp brevet fra Buskerud. Alle i styret fikk anledning til å si hva de mente. Samlet sett kunne vi argumentere for begge sider av saken, men konkluderte med at vi vil si oss enige i at det kan være en fordel om hunder som deltar på Norgesserie-finalen og NM ikke kan delta på Nursery og at singling fjernes fra disse konkurransene. Vi gikk så gjennom spørreundersøkelsene og sendte inn disse. Se svarene våre under Vedlegg 1 og Vedlegg 2 i bunn av referatet.

#### 03/2023 **Årshjulet og datoer for de neste styremøtene**

Vi gikk gjennom årshjulet og bemerket oss følgende:

- Fylkets dommere vi vet skal stille på dommersamlingen i mars er Sissel



# Akershus gjeterhundlag

Modin, Andreas Eklund og Anne Buer (aspirant).

- I april må vi melde fra til NSG om at vi ikke skal ha noen kontaktperson. Sissel gjør dette.
- I april må det også svares på høring om dommermal, sende inn uttaksregler for NM, samt melde inn fylkesmesterskap og andre prøver. Pga. påske og annet i forkant av fristen avtalt vi at neste møte blir tirsdag 21 mars
- (i utgangspunktet ikke i forhold til årshjulet men...) Vi ønsker å starte arbeidet med årsmeldinga når sesongen er ferdig i slutten av november, slik at vi unngår unødig stress rundt denne i jula og på nyåret.

## 04/2023 Eventuelt

Vi hadde en relativt åpen diskusjon om tanker rundt prøver, fellestreninger og kurs. Det ble blant annet foreslått å gjennomføre del 2 av instruktørkurset, da flere medlemmer har tatt del 1, men mangler del 2. Generelt må vi kartlegge hvor og når vi kan ha aktiviteter i regi av laget, og det er følgende informasjon vi må få tak i fra de aktuelle stedene: (Hege har en liste over aktuelle kandidater)

- I hvilket tidsrom er det aktuelt?
- Hvor store arealer har de til rådighet?
- Hvor mange og hva slags sau er tilgjengelig?
- Hvilke aktiviteter er aktuelle? (kurs, treninger eller prøver? Hva slags prøver?)

Andre saker som ble tatt opp:

- Vi ønsker å melde ifra om at vi oppfatter arbeidssituasjonen til gjeterhundrådgiveren som krevende.
- Vi må få en opp en lukket facebook gruppe for medlemmer, der vi kan dele informasjon som er ment for kun medlemmer av laget. Karianne jobber med saken. Som en del av dette må vi også få laget en oversikt over alle aktive medlemmer som har betalt medlemsavgiften.



# Akershus gjeterhundlag

## Vedlegg 1

### Spørreundersøkelse for Norgesserien 2023 for fylkene

Prøvenemnda har på bakgrunn av evaluering siste sesong utarbeidet en høring/spørreundersøkelse om Norgesserien. Norgesserien utgjør 1/3 av inntekten til gjeterhundarbeidet i Norsk Sau og Geit.

Statistikken fra spørreundersøkelsen vil kunne legges ut i etterkant av undersøkelsen på [nsg.no](https://nsg.no) sine sider.

#### Hvordan er spørreundersøkelsen behandlet av fylket? \*

- Sendt ut på høring i fylket til nemder/lokallag/medlemmer
- Kun Styrebehandlet

Hvis, sendt på høring, hvordan?

Tatt opp på årsmøtet

---



# Akershus gjeterhundlag

Jeg er: \*

- Fylke har arrangerer Norgesserieprøve
- Fylke har søkt, men ikke arrangert Norgesserieprøve.
- Fylke har ikke søkt Norgesserieprøve.

**Kommentarer/tilbakemelding til påmeldingen for Norgesserien 2022?**

\*

Det var greit

**Er det tilstrekkelig med informasjon rundt påmelding for norgesserieprøvene?**

\*

- JA
- NEI

Hvis Nei, hva evt. mangler?

Ja, men vi kunne ønsket oss mer informasjon om selve prøvene rundt påmeldingstidspunkt.  
Hva slags sau, hva slags underlag (er det gress eller stubb eller..) osv osv.



# Akershus gjeterhundlag

Jeg er: \*

- Fylke har arrangerer Norgesserieprøve
- Fylke har søkt, men ikke arrangert Norgesserieprøve.
- Fylke har ikke søkt Norgesserieprøve.

**Kommentarer/tilbakemelding til påmeldingen for Norgesserien 2022?**

\*

Det var greit

**Er det tilstrekkelig med informasjon rundt påmelding for norgesserieprøvene?**

\*

- JA
- NEI

Hvis Nei, hva evt. mangler?

Ja, men vi kunne ønsket oss mer informasjon om selve prøvene rundt påmeldingstidspunkt.  
Hva slags sau, hva slags underlag (er det gress eller stubb eller..) osv osv.



# Akershus gjeterhundlag

## Vedlegg 2

### Spørreundersøkelse for Norsk Nursery 2023 for fylkene

Norsk Nursery som er konkurranse for unge hunder under 3 år, er en konkurranse som de siste årene har hatt stor økning i deltagelse. De siste to årene har det vært over 100 påmeldte ekvipasjer, som har gjort at vi har måtte utvikle og forandre på hvordan Norsk Nursery har blitt arrangert. Det er derfor ønskelig med innspill fra fylkene med hvordan vi på best mulig måte kan organisere Norsk Nursery fremover.

Hvordan er spørreundersøkelsen behandlet av fylket? \*

- Sendt ut på høring i fylket til nemder/lokallag/medlemmer
- Kun Styrebehandlet

Hvis, kun styrebehandlet,  
hvorfor?

Praktisk gjennomførbart og få medlemmer. Stort sett alle medlemmer har tilgang til noen i styret - Styret er derfor godt representative for medlemmene.



# Akershus gjeterhundlag

## Hvordan bør Norsk Nursery 2023 organiseres?

\*

*Ønskelig å få inn flest mulig forslag på hvordan Norsk Nursery kan best organiseres fremover.*

*Det som må tas hensyn til på tanke med organisering er: Geografisk fordeling, antall hunder er uvisst, men estimert til ca 100 hunder utifra de to siste årene. Det er også viktig å tenke på at vi vil ha minst mulig arbeid for gjeterhundrådgiver.*

Fri påmelding (som norgesserien). Ingen forhåndskrav til hundene. Påmelding 2 uker før prøvene i stedet for flere måneder før. Kutte ut singling - slik at det blir tid til flere hunder pr. prøve.

## Skal

man kunne delta på både Norsk Nursery og Norgesserien/Nord-Norgesserie? \*

Ja

Nei

Hvis Nei, Hva skal kriteriene være

Ja, MEN ikke de som deltar i norgesserie-finalen.



# Akershus gjeterhundlag

**Skal man kunne delta på både Norsk  
Nursery og Norgesmesterskap i bruk av gjeterhund?**

\*

Ja

Nei

Hvis Nei, Hva skal kriteriene være

Se tidligere kommentarer